

Pasaje din MANA

3 noembrie

Mat. 26:38-40,42-46:

38 Isus le-a zis atunci: „Sufletul Meu este cuprins de o întristare de moarte; rămâneți aici și vegheați împreună cu Mine.”

39 Apoi a mers puțin mai înainte, a căzut cu fața la pământ și S-a rugat, zicând: „Tată, dacă este cu putință, depărtează de la Mine paharul acesta! Totuși nu cum voiesc Eu, ci cum voiești Tu.”

40 Apoi a venit la ucenici, i-a găsit dormind și a zis lui Petru:

„Ce, un ceas n-ați putut să vegheați împreună cu Mine! ...

...

42 S-a depărtat a doua oară și S-a rugat, zicând: „Tată, dacă nu se poate să se îndepărteze de Mine paharul acesta fără să-l beau, facă-se voia Ta!”

43 S-a întors iarăși la ucenici și i-a găsit dormind; pentru că li se îngreuiaseră ochii de somn.

44 I-a lăsat din nou, S-a depărtat și S-a rugat a treia oară, zicând aceleași cuvinte.

45 Apoi a venit la ucenici și le-a zis: „Dormiți de acum și odihniți-

vă!... Iată că a venit ceasul ca Fiul omului să fie dat în mâinile păcătoșilor.

46 Sculați-vă, haidem să mergem; iată că se apropie vânzătorul.”

Marcu 13:33:

33 Luați seama, vegheați și rugați-vă, căci nu știți când va veni vremea aceea.

1 Cor. 16:13:

13 Vegheați, fiți tari în credință, fiți oameni, întăriți-vă!

Efes. 6:18:

18 Faceți în toată vremea, prin Duhul, tot felul de rugăciuni și cereri. Vegheați la aceasta cu toată stăruința și rugăciune pentru toți sfinții

1 Pet. 5:8-9:

8 Fiți treji și vegheați! Pentru că potrivnicul vostru, diavolul, dă târcoale ca un leu care răcnește și caută pe cine să înghită.

9 Împotriviți-vă lui tari în credință, știind că și frații voștri în lume trec prin aceleași suferințe ca voi.

Evr. 3:12-13:

12 Luați seama dar, fraților, ca niciunul dintre voi să n-aibă o inimă rea și necredincioasă, care să vă despartă de Dumnezeuul cel viu.

13 Ci îndemnați-vă unii pe alții în fiecare zi, câtă vreme se zice: „Astăzi”, pentru ca niciunul din voi să nu se împietrească prin înșelăciunea păcatului.

Is. 26:8-9:

8 De aceea Te așteptăm,
Doamne, și pe calea judecăților
Tale; sufletul nostru suspină

după Numele Tău și după
pomenirea Ta.

9 Sufletul meu Te dorește
noaptea și duhul meu Te caută
înăuntrul meu. Căci, când se
împlinesc judecățile Tale pe
pământ, locuitorii lumii învață
dreptatea.

Rom. 7:18-25:

18 Știu, în adevăr, că nimic bun
nu locuiește în mine, adică în
firea mea pământească, pentru
că, ce-i drept, am voința să fac
binele, dar n-am puterea să-l fac.

19 Căci binele, pe care vreau să-l

fac, nu-l fac, ci răul, pe care nu vreau să-l fac, iată ce fac!

20 Și dacă fac ce nu vreau să fac, nu mai sunt eu cel ce face lucrul acesta, ci păcatul care locuiește în mine.

21 Găsesc dar în mine legea aceasta: când vreau să fac binele, răul este lipit de mine.

22 Fiindcă după omul dinăuntru îmi place Legea lui Dumnezeu,

23 dar văd în mădularele mele o altă lege, care se luptă împotriva legii primite de mintea mea și mă ține rob legii păcatului, care este în mădularele mele.

24 O, nenorocitul de mine! Cine mă va izbăvi de acest trup de moarte?...

25 Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, prin Isus Hristos, Domnul nostru!... Astfel dar, cu mintea, eu slujesc Legii lui Dumnezeu; dar cu firea pământească, slujesc legii păcatului.

Rom. 8:3:

3 Căci — lucru cu neputință Legii, întrucât firea pământească o făcea fără putere — Dumnezeu a osândit păcatul în firea

pământească, trimițând, din pricina păcatului, pe Însuși Fiul Său într-o fire asemănătoare cu a păcatului,

1 Cor. 9:27:

27 Ci mă port aspru cu trupul meu și-l țin în stăpânire, ca nu cumva, după ce am propovăduit altora, eu însumi să fiu lepădat.

Gal. 5:16-17,24:

16 Zic dar: umblați cârmuiți de Duhul și nu împliniți poftele firii pământești.

17 Căci firea pământească

pofteste împotriva Duhului, și
Duhul, împotriva firii pământești;
sunt lucruri potrivnice unele
altora, așa că nu puteți face tot
ce voiți. ...

...

24 Cei ce sunt ai lui Hristos Isus
și-au răstignit firea pământească
împreună cu patimile și poftele
ei.

Filip. 2:12-13:

12 Astfel dar, preaiubiților, după
cum totdeauna ați fost
ascultători, duceți până la capăt
mântuirea voastră, cu frică și

cutremur, nu numai când sunt eu de față, ci cu mult mai mult acum, în lipsa mea.

13 Căci Dumnezeu este Acela care lucrează în voi și vă dă, după plăcerea Lui, și voința, și înfăptuirea.

Filip. 3:12-14:

12 Nu că am și câștigat premiul sau că am și ajuns desăvârșit, dar alerg înainte, căutând să-l apuc, întrucât și eu am fost apucat de Hristos Isus.

13 Fraților, eu nu cred că l-am apucat încă, dar fac un singur

lucru: uitând ce este în urma
mea și aruncându-mă spre ce
este înaintea,

14 alerg spre țintă, pentru
premiul chemării cerești a lui
Dumnezeu, în Hristos Isus.